Multiplication d’'un Binome par un Trinome (B)

Simplifiez chaque expression.

1 (9¢° = 9¢")(=5¢ — 2¢° — 7q)

2 (=67 = 8f)(=6f* +3f° — f?)

3. (9 — 9)(¢" + ¢* + 9¢°)

L (=5t 4+ Tw?) (2w — wt — 2w?)

(=2n° + 50t (=Tn® 4 9n? 4 Tn)

Ot

6. (—9s° — 4s5*) (=35> — 85% + 5)

-3

(827 + da) (—at — 923 — 22?)

(B2 =TH(=9F = 9f = 6f°)

08

e

) (—2d° 4 5d) (d* + 4d® — 7d?)

10, (p* +9p)(=Tp* +p+1)
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Multiplication d’'un Binéme par un Trinome (B) Réponses

Simplifiez chaque expression.

- (9¢° = 9¢")(=5¢° — 2¢° = Tq)
— —45¢% 4+ 27¢" — 45¢° 4 63¢°

\}

(=67 =8f) (=61 +3f° — f?)
= 3615 +30f° —18f* + &3

- (9¢ = 9)(¢" + ¢* + 9¢%)
= 9¢° + 72¢° — 81¢°

o

(5wt + Tw?) (2w° — w? — 2uw?)
= —10w” + 190® + 3w” — 14u°

Ut

(=2n° + 5n*)(=Tn® 4 9n? 4 Tn)
= 14n® — 53n" + 31n° + 35n°

- (—9s° — 45h) (=353 — 8s” + s)
= 27s% + 845" + 235° — 45°

[@))

-3

(827 + 4x) (—at — 923 — 22%)
= —8z° — 762" — 522" — 82°

(62 =TF)(=9f° —9f* —6/7)
— —54fT 4 9f0 £ 275 +42f7

0¢)

Ne)

(=2d° + 5dY) (d* + 4d® — 7d?)
— —2d" — 3d® + 34d" — 35d°

10. (P> +9p)(=Tp* +p+1)
= —7pt —62p® + 10p* + 9p
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